

奋进新征程 建功新时代 非凡十年

十年砥砺奋进 莞商激发新动能
2022世界莞商大会今明两日在莞举办

十年砥砺奋进硕果累累

今年是世界莞商联合会成立10周年。东莞市市委市政府于今明两日举办2022世界莞商大会,与2022全球招商大会、第三季度重大项目集中动工仪式、第十三届台湾名品博览会等一系列重大经济活动一并统筹安排,吸引包括莞商在内的全球企业到东莞投资兴业,进一步提振发展信心,掀起新一轮产业招商和创新创业热潮。

世界莞商大会以“激发莞商新动能,奋进双万新起点”为主题。大会采取全球范围“1+6+N”办会模式,主会场设在东莞,同时在美国、德国、澳大利亚、加拿大、马来西亚等国家设分会场。8月28日下午将举办2022世界莞商大会欢迎晚宴暨世界莞商联合会成立10周年庆典,宣布启用“世界莞商之家”,举行世界莞商联合会第三理事会就职典礼。8月29日上午召开世界莞商大会,表彰一批杰出莞商;下午举办世界莞商大会经济峰会暨半导体产业发展论坛。

■新快报记者 杨英杰

链接

2022世界莞商大会精彩活动:
世界莞商联合会成立10周年庆典
时间:8月28日(星期日)
18:00—20:00

2022世界莞商大会开幕式
时间:8月29日(星期一)
10:00—11:30

表彰2022年“杰出莞商”
时间:8月29日(星期一)
10:00—11:30

世界莞商大会经济峰会
暨半导体产业发展论坛
时间:8月29日(星期一)
15:00—17:30

■东莞市中心。



■ 2013年9月
东莞慈善会莞商
关爱基金成立,
已累计资助慈善
公益事业1900
万元。

年莞商、广东银瓶集团总裁尹创铸带领旗下常安医院全院上下一心,全力抗疫。其中,常安医院组织行政后勤人员及未开诊的体检科人员组成了“抗疫志愿者队伍”,支援地方防疫工作。

扶贫济困,奉献爱心。自2013年9月东莞慈善会莞商关爱基金正式成立以来,莞商关爱基金不断整合和壮大莞商“扶贫济困,奉献爱心”的力量,关爱莞商企业的困难职工和社会困难群体,大力支持公益事业发展,已累计资助各类慈善公益事业1900多万元。

弘扬莞商精神 擦亮“莞商”招牌

东莞市第十五次党代会提出,东莞将在“双万”新起点上聚焦“科技创新+先进制造”的城市定位,突破性发展战略性新兴产业,促进制造业转型升级,为广东制造业高质量发展贡献东莞力量。

民营经济是东莞发展的重要基石和改善民生的重要支撑,必须健全支持非公有制经济高质量发展制度体系。要发挥世界莞商联合会等平台作用,弘扬新时代企业家精神、加强“企二代”培养,擦亮“莞商”招牌。

近年来,东莞世界莞商联合会一直充当“领跑者”的角色,擦亮东莞“科技创新+先进制造”的城市特色。东莞世界莞商联合会引导会员企业向专精特新方向发展,越来越多专注于细分领域的专精特新企业凭借着各自的“拿手好戏”“拳头产品”脱颖而出,助力东莞经济肌体更强健、韧性更强劲、动能更充足。

8月16日,莞企凯格精机在深交所上市,成为今年东莞第六家A股上市公司。连同17日上市的熵基科技,资本市场“东莞板块”跑出加速度,东莞A股上市公司增加至52家。

凯格精机是专精特新“小巨人”企业,其自主研发的SMT全自动锡膏印刷机拥有国际领先的核心印刷技术,精度仅为头

发丝的1/5到1/8,全球市场占有率达40%,全球市场销量第一。近日,东莞市“专精特新”企业培育库第一批名单公示,共有670家企业入选。世莞会收获颇丰,共有东莞市瀚森投资集团有限公司、东莞先知大数据有限公司等33家会员企业入选,彰显莞企的雄厚实力。

传承莞商精神 开拓发展新局

在8月22日举行的2022世界莞商大会新闻发布会上,新任世界莞商联合会会长欧阳忠表示,将不断创新管理机制和服务模式,进一步发挥青年工作委员会、女商工作委员会、创新与绿色工作委员会、专精特新工作委员会等四个内设机构的职能作用,更好地突出世莞会“世界性、经济性、学术性”的特点,服务全球莞商和东莞经济社会发展。

一是围绕“世界性”,稳步有序推进世莞会海外分会布局,更好服务海外莞商和东莞对外交流合作。持续宣传推介东莞良好的营商环境,吸引外资和优秀人才来莞,助力东莞高质量发展。

二是围绕“经济性”,依托专精特新工作委员会等,推动构建莞商产业促进平台,开展产业培训和考察交流、产业园区招商、企业咨询及产业规划、投资拓展服务、园区金融服务和其他综合服务等六大业务,服务培育一批专精特新“小巨人”、战略性新兴产业、高新技术企业,促进莞商产业、人才、资源、资金有效配置,助力莞商莞企做大做强。

三是围绕“学术性”,新一届理事会邀请了华南师范大学图书馆馆长赵淦森、先知大数据有限公司董事长余旸等一批知名专家学者担任荣誉顾问,保持与国内众多知名专家学者的密切联系,同时以办好本次“世界莞商大会经济峰会暨半导体产业发展论坛”为契机,努力推进“每周一沙龙、每月一论坛、每年一年会”工作机制落实,进一步增强世莞会的影响力和学术氛围。

